



Коммерсантъ: «Прошу вас, берегите своих детей»

Семеро детей стали жертвами одного пожара

В Краснодарском крае расследуется уголовное дело по факту гибели семерых детей. Прошлой ночью в станице Холмской загорелся частный дом, соседи вызвали пожарных, которым быстро удалось погасить пламя, однако спасти находившихся в доме детей не удалось — они отравились угарным газом. Семья состояла на учете в соцзащите как малообеспеченная, сейчас следствие выясняет, почему дети находились дома одни.

Следственный комитет устанавливает обстоятельства гибели семерых детей при пожаре в станице Холмской Краснодарского края, возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Как сообщили в следственном управлении СКР по Краснодарскому краю, причиной гибели детей, самому старшему из которых было десять лет, младшему — год, явилось отравление угарным газом и продуктами горения.

Пожар произошел в одноэтажном доме с печным отоплением. Накануне в крае резко похолодало, возможно, пожар распространился от печки, которую хозяева дома затопили в эту ночь. В семье, которая состояла на учете в органах соцзащиты как малообеспеченная и находящаяся в трудной жизненной ситуации, было шестеро детей, старший из которых живет отдельно. Накануне пожара в гости к этой семье приехали знакомые с двумя маленькими детьми. Сейчас следствие допрашивает взрослых, выясняя, по какой причине семеро детей остались в доме без присмотра и куда отлучились родители. По одной из версий, они поехали выбрасывать мусор. Около полуночи соседи увидели, что дом горит, вызвали пожарных и скорую помощь. Пожарные прибыли на место через шесть минут, но спасти детей не удалось.

Сосед пытался вытащить детей из горящего дома, но сам получил ожоги и был доставлен в больницу. Власти Абинского района объявили 10 октября днем траура по погибшим во время пожара детям, жители района начали собирать деньги для помощи пострадавшим семьям. Глава края Вениамин Кондратьев выразил соболезнования и пообещал помочь семьям погибших от пожара в Абинском районе детей. На своей странице в Twitter глава региона написал: «Причины пожара еще устанавливают. Прошу вас, берегите своих детей».

Анна Перова, Краснодар



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/976282>